

榆树市法轮功学员近期遭迫害情况

【明慧网】由于新上任的公安局长王野给公安系统下达迫害法轮功学员的指标、任务，直接导致榆树市众多法轮功学员近期遭到迫害。甚至公安内部警察之间为了争功，而抢着参与迫害。当然还有很多明白的警察，知道炼法轮功的都是好人，不愿再做迫害法轮功学员的事，因而对王野迫害良善百姓的邪恶指令而骂声不断。

遭绑架

3月19日，榆树市78岁满淑杰家闯进两个便衣警察骚扰，说是公安局的，要满淑杰去一趟公安局，签个字。被满淑杰拒绝。不一会又来两个便衣警察说是正阳派出所的，满淑杰说刚才来两个公安局的。他们说不管他们，你归我们管。要满淑杰跟他们去派出所一趟，签个字，录个程序，好交差。满淑杰被绑架到正阳派出所，当天回家。

3月23日，榆树市大岗法轮功学员刘丽萍，被八号派出所警察绑架到榆树市。

2023年12月23日晚七点多，榆树法轮功学员刘桂兰、张淑华因在禄人小区发放法轮功资料，被正阳派出所警察绑架。张淑华被放回家。刘桂兰被非法关在拘留所迫害十三天时，2024年1月5日，被非法转押到看守所迫害；国保队长闫国辉、警察杨树才去张淑华家，通知张淑华已被（非法）“取保候审”。

遭非法拘留

3月15日，榆树市“六一零”国保警察伙同城发乡派出所警察，闯进城发乡法轮功学员李玉凤家中，拽胳膊、拽大腿，强行将李玉凤抬进警车绑架走、非法拘留李玉凤五天。

遭骚扰



榆树市多位法轮功学员遭到榆树市国保大队、各派出所警察骚扰：

五棵树的张清荣，国保大队警察闯入张清荣老人家中，当时家里还有两位老人。警察抢走了两本大法书，墙上贴的小画片，并把三个老太太一起绑架到当地派出所，当天回家；

当地的老赵，也曾被骚扰；

泗河乡的一位老年法轮功学员也被骚扰：

3月13日，榆树国保警察杨育才伙同新立镇派出所警察，到双于村79岁的法轮功学员马玲熙和81岁的法轮功学员单振全家骚扰；

3月13日，榆树市城发乡法轮功学员胡信在家中遭城发乡派出所警察、黄姓副所长骚扰。之后，警察去法轮功学员韩瑞峰家里骚扰，韩瑞峰不在家；

3月15日，城发乡法轮功学员刘兆梅被榆树市“六一零”国保伙同城发乡派出所警察骚扰；

榆树市国保大队警察杨树才等骚扰法轮功学员刘丽华；

3月19日，正阳派出所警察，到法轮功学员范秀芳家骚扰，抢走了法轮功师父法像和电脑。

参与迫害相关责任人

王野，男，汉族，1979年6月出生，中共党员，现任榆树市政府党组成员、副市长，市公安局党委书记、局长、督察长。出生日

期：1979年6月。

个人简历：曾任长春市公安局朝阳分局建设广场派出所所长，桂林路派出所所长，长春市公安局绿园区分局副局长，长春市公安局九台区分局党委副书记、政治委员。现任榆树市政府党组成员、副市长，市公安局党委书记、局长、督察长。

榆树市政法委：书记杨冬侃

榆树市610办：主任王帅

榆树市公安局国保大队：闫国辉（国保队长）、黄警官（国保副队长）、杨树才（警察）

正阳派出所现任所长：张铁

泗河派出所所长陈志高

城发乡派出所所长：佟希凯

◇



▲榆树市政法委书记杨冬侃、“610”办主任王帅

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

为传大法真相 桦甸市付仁江遭冤狱迫害

【明慧网】吉林市桦甸市法轮功学员付仁江，因向百姓传递法轮大法好的真相，2018年5月10日被桦甸市国保警察暴力绑架，后被桦甸市公、检、法诬陷枉判五年，在公主岭监狱遭受身心折磨，2023年5月9日回到家中。

此前，付仁江因为坚持信仰，2001年和2005年曾被非法劳教两次，合计四年。2010年他又被非法判刑三年，在公主岭监狱遭受迫害。2018年5月，付仁江再被跟踪绑架，陷冤狱五年。中共对法轮大法信仰的残酷迫害，使在生活中努力做好人的付仁江有十二年失去自由，他被迫害得妻离子散。

绑架和刑讯逼供

2018年5月10日，时年54岁的付仁江出去贴大法真相标语，遭到市国保大队长孙宝华、张春光等人绑架，被劫持到新华派出所。

警察把付仁江铐在老虎凳上逼问。孙宝华看付仁江不配合回答，就气急败坏地把付仁江弄到没有监控的卫生间，刑讯逼供。他们把付仁江推倒在地，狠狠地折磨他，使劲地胳膊腋窝和两肋、狠狠地掐大腿根部动脉，不停地掐，至付仁江胸部发闷，难受，上不来气。他们又把付仁江从卫生间弄回屋里，铐在老虎凳上。付仁江胸闷、憋得慌，吐出几口带血丝的痰。

付仁江被非法拘留十五天，直接劫持到拘留所非法关押。

被构陷五年冤狱

非法拘留期满当天，孙宝华又把付仁江送进看守所非法关押半年。

此后，付仁江被桦甸市人民法院非法开庭，审判长是张秀云。开庭时，法院没有通知家属。付仁江被非法判五年冤狱。

中共监狱的邪恶

2018年11月28日，付仁江被非法送到公主岭监狱，在九监区入监队遭受迫害。队长李明阳叫付仁江脱光衣服裤子，只让穿短裤，把付仁江带到办公室，按倒在地，李明阳、李凯各拿一根万伏电棍，疯狂地电击付仁江的膝盖、腿肚子。直到两根电棍电没电了，才停下来。这时的付仁江被电得走路不稳，没几天，被电击过的皮肤变成黑色、化脓，一个多月才好。

在入监队，早晨五点起床，洗漱完毕，就坐在小凳上，不准弯腰，不准闭眼，不准说话，背《弟子规》、监狱编的《三字经》、《三十八条》，下午六点被逼唱邪党歌曲，还要练队列，站直直的，腿绷紧，几十分钟不准动。不背不唱或者练队列不好的，轻则骂、重者打，送办公室电棍电。一直折腾到晚上九点，才让睡觉，每天都



▲中共黑狱迫害法轮功学员的种种酷刑图

是如此。

法轮功学员在走廊见面不许说话，说话就得挨打。有一次，课间时间，付仁江和另一个人不自觉的闭了一会眼，被恶警吕凯发现，罚站一天，非要写检讨当众念。

在冤狱中，每个被关押人员每月还得写“思想汇报”。每天付仁江的思想都被强制打压，精神被强力摧残，经受双重折磨。

在巡视组到公主岭监狱期间，因付仁江谈到监狱使用酷刑——绑死人床、熬鹰、穿约束衣、吊约束带等事实，被犯人恶意举报，狱警就污蔑付仁江是精神病，把他押到老三队，和精神病人关在一起。

2023年5月9日，付仁江结束了长达五年的冤狱。回来后，付仁江得知，他家中的物品被抢走，现金七千现金不知去向，租房租金也损失五千多。◇

吉林市遭恶报的公检法、党政官员二例

原吉林市政府党组成员李洪信被查

2023年2月消息指出，吉林市政府原党组成员李洪信因违法，被查。

李洪信，吉林公主岭人，1957年11月出生。主要履历：2008年7月至2012年6月，任桦甸市委书记。

李洪信任职期间追随迫害，对

法轮功学员被迫害负有领导责任。

原吉林市检察院副检察长崔伯军被查

2023年3月27日，吉林市检察院党组副书记、副检察长崔伯军，涉嫌严重违法，被查。

崔伯军，男，汉族，1964年6月生，吉林农安人，1993年5月加入中国共产邪党。主要履历：2002年2月，任吉林市检察院监

察处处长、检察员；2005年5月，任桦甸市检察院副检察长、代检察长；12月任桦甸市检察院党组书记、检察长；2008年3月，任吉林市检察院党组成员、副检察长；2021年8月任吉林市检察院党组副书记、副检察长。

崔伯军任职期间，该地区发生的法轮功学员的非法判刑，崔伯军负有直接责任。◇